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U nastavku dokaznog postupka saslušan je svedok Vilim Karlović iz R. Hrvatske. On se 19. 
novembra 1991. godine uveče, kao  pripadnik ZNG, sa ostalim pripadnicima svoje jedinice 
predao u vukovarskoj bolnici. Idućeg dana, 20. novembra, on i ostali zarobljenici su  u šest 
autobusa odvedeni na poljoprivredno dobro Ovčara. Po dolasku, zarobljenicima su oduzimani 
lični dokumenti i novac. Potom su prolazili kroz špalir u kome su bili meštani i pripadnici JNA i 
četničkih formacija koji su ih tukli. Nakon toga, zarobljenici su ulazili u hangar, gde su ih 
ponovo tukli i mučili. Za vreme boravka na Ovčari, on nije video nijedno streljanje, ali je video 
da neki zarobljenici leže u nesvesti. Svedoka je sa Ovčare spasao vojnik sa nadimkom Štuka. 
Dok je išao prema špaliru, svedok je razgovarao sa Štukom, koji mu je rekao da će verovatno svi 
zarobljenici biti ubijeni. On je zamolio Štuku da mu spase život i nakon izvesnog vremena ovaj 
je došao sa nekim kapetanom u hangar i izvukao ga van. On je u grupi od ukupno 7 zarobljenika 
nakon sat i po, dva, belim kombijem odvežen na skladište Modateks, gde su se nalazili starije 
osobe, žene i deca. Tamo su proveli noć, a potom su 21. novembra prebačeni na Velepromet u 
prostorije stolarije. Svedok je potom detaljno opisao kako ga je grupa četnika u kojoj su bili 
izvesni “Belgija” i “Čedo” odvela sa Veleprometa u jednu kuću na Petrovoj gori i brutalno 
mučila. U jednom trenutku su se pojavili „Mare i Kinez“ (optuženi Ljuboja i Milojević), koji su 
ga spasili, rizikujući svoj život. Nakon toga, Kinez i Mare su ga odveli do kuće u kojoj je bila 
smeštena vojna policija, a potom zajedno sa komandantom vojne policije i još dva vojnika, 
transporterom vratili u prostorije stolarije na Velepromet. Svedok je istakao da je tad upitao 
Mareta, zašto mu spasava život, a on mu se uneo u lice i rekao: «Dobro zapamti ko ti je spasio 
život. Ti si za sad siguran, a šta će biti sa mnom ne znam.» Po svedokovim rečima, on se rastao 
sa Maretom i Kinezom na ulazu u prostorije stolarije. Naglasio je da optužene Ljuboju i 
Milojevića nije video nikad ranije. Branilac Dozet je potom postavio, a sudija Krstajić odbio 
pitanje, da li svedok može povezati optužene Ljuboju i Milojevića sa zločinom za koji su 
optuženi“. Na kraju, optuženi Milojević i Ljuboja su se pozdravili sa svedokom.  
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